



RKT. ŽUPA POHODA B. D. M. MARIJA GORICA

God. X. Broj: 29

24. ožujka 2024.

CVJETNICA

Promatrajući lica ljudi koje je Isus susreo u posljednjim satima svoga zemaljskog života, kako nam to opisuje evanđelist Marko, nailazimo na mržnju i ravnodušnost, ali i samilost i nježnost.

Na početku izvještaja o mucu izdiže se lice izdaje. To je Judino lice, lice učenika koji je za trideset srebrnjaka prodao Učitelja kojeg je godinama slijedio, prijatelja kojemu je dao izdajnički poljubac. Potom je tu Petrovo lice, lice hrabrosti i obećanja da će slijediti Isusa sve do njegove smrti, ali i lice koje je u strahu od prepoznavanja da je Isusov učenik u dvorištu velikog svećenika zatajilo svog Učitelja. A onda poput sve mučnijeg sna na scenu stupaju tvrda i mržnjom ispunjena lica svećeničkih glavara i članova Velikog vijeća s njihovim optužbama.

Tim licima pridružuju se i lica ravnodušnosti, prosječnosti i kukavičluka, poput lica Pilata koji predaje Isusa da se razapne. Tu su lica podjarene svjetine koja traži da se pusti Baraba, a Isus razapne, lica vojnika koji tuku Isusa i izruguju mu se, raspetih razbojnika i prolaznika koji ga pogrđuju i vrijeđaju dok je visio na križu.

Ipak, u moru nasilja pojavljuju se i lica nade. To je prije svega iznenađeno lice Šimuna Cirencea, koji se vraćao s polja i koji je pomogao Isusu nositi križ. Javlja se i zadivljeno lice satnika koji kao poganin veli: „Zaista, ovaj čovjek bijaše Sin Božji“ Nalaze se i sažaljiva lica žena koje izdaleka promatraju prizor Golgote te prate Isusa do groba, lice uglednog vijećnika Josipa iz Arimateje koji Isusu osigurava dostojan pokop. To su lica milosti u oceanu mržnje.

U trenutku muke i smrti na križu, čini se da nedostaje samo jedno lice, najvažnije od svih, lice onoga kojemu je Isus posvetio cijelo svoje postojanje, onoga za kojeg psalmist kaže: „Da, lice tvoje, Gospodine ja tražim. Ne skrivaj lica svoga od mene“. Gdje je najvažnije lice, Očevo lice? Isus vapi na križu: „Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?“ Upravo tada kada je Isus bio sam i kad mu je bila potrebna Očeva pomoć, Bog skriva svoje lice. Otac se učinio nazočnim na dan Isusova krštenja na Jordanu, objavio mu se na Taboru u Preobraženju, susreo ga je mnogo puta u trenucima molitve, uvijek je osjećao njegovu prisutnost. Tada kao da se i Bog povukao.

U molitvenim satima u Getsemanskom vrtu Isus je dvaput izrazio svoj strah Ocu od čaše koju će piti: „Oče, otkloni ovu čašu od mene! Ali ne što ja hoću, nego što hoćeš ti!“ Uostalom, nije li i nas, svoje učenike, naučio moliti: „Oče, budi volja tvoja“? Sada je došao trenutak da Isus prigrlji tu tajanstvenu volju koja ga je tjerala da se potpuno pouzda

u Oca i u potpunosti dijeli ljudsku patnju. Nije sve razumio, ali je znao da se može predati njemu. Očevo lice brzo će se pokazati u neočekivanoj eksploziji života – u uskrsnuću. Otac prihvaća Isusov krik na Golgoti, tužaljku napuštenosti, ali mu ne daje da izbjegne muku i smrt na križu. U suprotnom, Isus bi bio bjegunac, a ne Otkupitelj; spasio bi svoju kožu, ali ne bi spasio svoju braću; začas bi izbjegao smrt, ali je ne bi iskusio i pobijedio. Sinova molitva ulazi u srce Oca koji je, naizgled ne prihvaća ostavljajući ga da umre, ali je u stvarnosti uslišava na snažan, puni način, i daje mu zauvijek onaj život koji ne prestaje.

Isusovo uskrsnuće, tri dana nakon smrti na križu, otkriva nježno lice Oca koji se činio odsutnim na Golgoti, ali koji je u stvarnosti, pateći sa Sinom, pružio puninu dara života. Poput molitve Isusa, Sina Božjega, i naša molitva ulazi u Očevo srce kad je ta naša molitva, njegove djece, autentična, ponizna, začinjena djelima ljubavi i povjerenja u Očevu volju. To je molitva koja ne postavlja uvjete, nego molitva koja traži da se vrši Očeva volja znajući da On vidi puno bolje i dalje od nas. Kad se čini da je Bog odsutan, on zapravo priprema preobilan odgovor, odgovor života i uskrsnuća. Apostol Pavao podsjeća nas na to u Poslanici Filipljanima: „Krist Isus, trajni lik Božji, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu. Zato ga Bog preuzvisi i darova mu Ime, Ime nad svakim imenom.“ Amen!

Iz života župe

Za današnju Cvjetnu dnedjelju, maslinove grančice nam je opet dostavio gosp. Stanko Žagmešter s Krka! Od srca mu hvala!

Podsjećam da će proslava Prve Pričesti u našoj župi biti u subotu, 25. svibnja u 11 sati. Proslava Krizme će biti u subotu, 8. lipnja, također u 11 sati. Sada je potvrđeno da će nam doći Preč. Tomica Šestak, Nadbiskupijski ekonom, kao izaslanik našega Nadbiskupa Dražena Kutleše.

Kako ove godine Blagovijest „pada“ na Veliki Ponedjeljak, vanjska prolava Blagovijesti pomaknut će se na ponedjeljak, 8. travnja, nakon Uskrsa. Zato ćemo i toga dana imati mise u 8 i u 19 sati..

Sakrament svete ženidbe žele sklopiti i danas se ozivaju:

JOSIP OLOVEC, sin Josipa Olovec i Veronike r. Hodak iz Harmice, Bregovita 6, župa Brdovec

i
KRISTINA JAKOLIĆ; kći Zvonka Jakolić i Đurđice r. Kranjčec iz Kraja Donjeg, Dubravička 153, župa Marija Gorica.

Oni će se vjenčati u našoj crkvi u subotu, 12. travnja u 17,30 sati.

Nekaih, zagovorom Majke Božje, prati Božji blagoslov!

Radosno Vas pozivam na noćni križni put koji će se tradicionalno održati na Veliku srijedu s početkom u 19 sati od naše crkve. Ove će godine taj put biti manje zahtjevan, svega 7,2 kilometra i trajat će otprilike dva i pol sata. Pozivam sve da se uključe! I djeca, koji će možda izdržati pet ili šest postaja, pa će pozvati nekoga da dođe po njih. Ostali vjerujem da svi mogu izdržati, a ići ćemo slijedećom trasom. Prva postaja će biti pred našom župnom crkvom, onda idemo prema Svetom Križu, postaje će biti na raskrižju ulica Stjepana Mokrovića i Ivana Obrankovića, pa kod raspela kod adrese Brdovečka 2, zatim kod društvenog Doma na Svetom Križu, onda idemo prema Kaptolu, pa će postaje biti na raskrižju ulica Stjepana Čemera i Rudeka Sutlara, na adresi kaptolska 9 (kod obitelji Ivica Tašića), zatim na raskrižju Kaptolske i Vodovodne, a onda u

3.

Jakolićevoj ulici 6, kod obitelji Velimira Jakolića. Deveta postaja će biti na raskrižju Topoljske 13-15, a slijedeća na raskrižju Topoljske i Dubravičke. 11 postaja će biti kod raspela na Dubravičkoj, kod obitelji Šporčić, a onda idemo u Ulicu Matije Gupca, gdje će 12. postaja biti na raskrižju Matije Gupca i ulice Bili brig, dok će 13. postaja biti kod raspela na raskrižju ulica Matije Gupca i Vodovodne ulice. A zadnja postaja će biti u našoj crkvi. Od srca zahvaljujem gosp. Željku Lukša koji je pripremio i ovogodišnju trasu noćnoga Križnoga puta!

Događanja

Ulazimo u najsvetije dane u godini. Pred nama je sveto Trodnevlje. Osobito Vas pozivam da budete u našoj crkvi na Veliki četvrtak, kada slavimo Misu posljednje večere. U toj ćemo misi po običaju imati i obred pranja nogu po uzoru na Isusa, a poslije Mise Svetootajstvo se prenosi u pokrajinsko Svetohranište, a onda ćemo kao Getsemansku uru imati zadnji puta Križni put u dvorištu uz groblje i našu župnu crkvu. Na veliki petak Isus je u grobu. U 18 sati ćemo imati obrede Velikog petka. Nemojte zaboraviti da je na Veliki petak zapovijedani post i nemrs!

Na Veliku subotu prije podne od 10 sati naši krizmanici drže počasnu stražu kod Isusova groba, prema donjem rasporedu, a poslije podne u 19 sati su obredi Velike subote koji počinju vani pred crkvom, gdje ćemo blagosloviti novi oganj i novu uskrsnu svijeću, a onda u crkvi nastaviti obrede Velike subote, nakon kojih će biti i Misa uskrsnuća. Na kraju svih obreda bit će i uskrsni blagoslov hrane. U nedjelju, na Uskrs imamo dvije sv. Mise: u 9 i u 11 sati. Ako bude lijepo vrijeme, poldanjicu ćemo početi uskrsnom procesijom s kipom uskrsnog Isusa! Od srca pozivam sve, osobito naše prvopričesnike i krizmanike. Neka sve ove dane naši prvopričesnici u svojim haljinama sudjeluju u obredima Velikog tjedna! Ove je korizme jako malo ljudi sudjelovalo u našim nedjeljnim slavljinama. Nažalost, roditelji naših prvopričesnika i krizmanika uopće ne dolaze u crkvu, čast rijetkim izuzecima! Kriva se slika šalje djeci, da je to slobodna aktivnost, da je to nešto nevažno, a svi će reći da su vjernici. Koliko samo mladih obitelji imamo koji su primili sve sakramente, krstili su djecu, a uopće ne idu u crkvu!? Ni na Božić, ni na Uskrs, a kamoli ostale nedjelje u godini. Ove godine želim nagraditi one koji su redovito dolazili na Križni put u korizmi. Uglavnom su to bili naši prvopričesnici. Zato su svi oni koji su barem 5 puta bili na križnom putu zaslužili nagradni izlet, na koji ćemo ići u subotu, 6. travnja u 9,30 sati od naše župne crkve. Dakle, svi koji su barem **pet puta** bili na križnom putu imaju besplatni izlet, a svi oni koji žele ići s nama, mogu si doplatiti svega 10 eura i poći s nama. Vrlo je važno da se takvi, makar telefonom, a bilo bi bolje osobno prijave ako žele ići s nama. Za sada ne smijem reći kamo idemo, ali to nije ni važno. Važno da idemo! Zato pozivam sve koji nam se žele pridružiti da se čim prije jave, dok još ima mjesta.

Počasnu stražu ko Isusova groba drže firmanici na Veliku Subotu, 30. ožujka po ovom rasporedu: 10h – 10,30h – Jakov Lukša i Josip Hotko; od 10,30 do 11h – Leon Belošević i Antonio Marić; od 11 do 11,30h – Klara Kirin i Iva Bukovinski; od 11,30 do 12h – Karlo i Roko Mihaliček; od 12 do 12,30h – Noa Ratković i Rafael Tomašević; od 12,30 do 13h – Nika Sedak Benčić i Ivana Soltić; od 13 do 13,30h – Josip Vajdić i Dominik Sedak Benčić; od 13,30 do 14h – Tea Topol i Petra Havoić; od 14 do 14,30 – Karla Fakin i Lucija Štefanović, od 14,30 do 15h – Frane Depikolozvane i Marko Jakovina; od 15 do 15,30h – Judita Ilijaš i Nola Nia Kovačić. Od 15 i 30 pa sve do 19 sati kada počinju Obredi Velike subote mogu doći svi ostali. Osobito pozivam roditelje s malom djecom! Može se doći u bilo koje vrijeme tijekom dana! Neka u svakom trenutku, ako je moguće, netko bude u crkvi, da Isus nije sam u grobu! Nastojte si prilagoditi sve druge poslove i obaveze

4.
 da možete u jedno doba doći do crkve i pokloniti se Isusu koji je u grobu! Za obrede Velike subote u 19 sati ponesite svijeće. Oni koji nemaju, neka dođu ranije i nabave si svijeću u sakristiji. Također, uskrсни blagoslov hrane bit će na kraju obreda na Veliku subotu i na kraju jutarnje mise na Uskrs!

Pred nama su važni parlamentarni izbori, u srijedu, 17. travnja. Oni će se, po odredbi Predsjednika ovaj put održati u srijedu. To znači da će taj dan biti neradni, da svi punoljetni stanovnici Republike Hrvatske mogu izaći na birališta. To je festival demokracije, to je sveta dužnost svakoga građanina. Zato prvo donesite odluku da ćete svakako izaći na biralište. A onda dobro razmislite kome ćete dati glas. Najgore je ostati doma i onda se četiri godine žaliti da smo krive izabrali! Zaokružite čovjeka, a ne nužno stranku! Biramo ljude, biramo programe! Ne želimo one koji samo kritiziraju, a nemaju rješenja. Ne želimo ni one koji svašta obećavaju, a malo ili ništa ne ispunjavaju! Ako želite da se i dalje krade privatna imovina, onda dajte glas onima koji su oteli preko 9 hektara crkvenog zemljišta! I ne samo crkvenog! Mnogi privatni posjednici ostali su bez svoje imovine! U 21. stoljeću! Na temelju glasova vijećnika koji nisu ni znali za što dižu ruke! Pokažite na izborima da se ne slažete s tim da umjesto vas odlučuju drugi! Nemojte se bojati dati svoj glas onima za koje smatrate da će vas najbolje zastupati, boriti se za vaša prava, za pravednije društvo, za socijalnu pravednost, za slobodu ispovijedanja vjere, za poštivanje ljudskog života od začeca do prirodne smrti, za pristojna primanja umirovljenika, za svepći boljitak... Izađite na izbore i glasajte po savjesti!

Obavijesti

PON	25. III.	Maja	18h Zaprešić II	Uskrsna sv. Ispovijed
UTO	26. III.	Montan	17h Marija Gorica 18h Zaprešić I	+ Josip (<i>god.</i>) i Marija Krolo i Obit. Tašić Balen Uskrsna sv. Ispovijed
SRI	27. III.	Rupert	18h 19h Marija Gorica	+ Željko Veseli, <i>god.</i> <u>NOĆNI KRIŽNI PUT</u>
ČET	28. III.	VELIKI ČETVRTAK	18h Marija Gorica	MISA VEČERE GOSPODNJE + Dragica, Ivan, Milica i Franjo Klokočar i Obitelj
PET	29. III.	VELIKI PETAK	18h Marija Gorica	OBREDI VELIKOG PETKA
SUB	30. III.	VELIKA SUBOTA	19h Marija Gorica	OBREDI VELIKE SUBOTE + Olga i Nikola Raspudić
NED	31. III.	<u>U S K R S</u>	8h 11h Marija Gorica	+ Pavao Jančić, Barbara i Franjo Viker <u>ŽUPNA SV. M I S A</u>

S R E T A N U S K R S !

Izdaje: ŽUPA Pohoda B. D. Marije – MARIJA GORICA
 Tel. 01/3395-848; 098/452-192; stjegan.barić@yahoo.com
 glavni urednik: vlč. Stjepan Barić, župnik

uredovno vrijeme: utorak i srijeda: poslije podne od 16 do 17,30; te četvrtak i petak: ujutro od 8 do 9h